

ПЛЕХАНОВСКАЯ Студия

№ 37 (78)

май-июнь 2013

Автор «Плехановской студии»
- победительница конкурса
молодых журналистов
«ХРУСТАЛЬНАЯ СТРЕЛА»!

стр. 3

ТЕМА НОМЕРА: ЛЕТО В ГОРОДЕ



**Уехать отдыхать
без происшествий**

стр. 5, стр. 14-15



**Экологические катастрофы:
есть ли спасение?**

стр. 12-13

О деле без обиняков

Компания «Силтэк» является одним из крупнейших игроков на рынке инструментов управления ответственностью в цепях поставок, а в частности – пластиковых сигнальных устройств, индикаторов внешних воздействий, сейф-пакетов, сейф-контейнеров и проч. Весной наш Университет посетили президент компании Е.В. Меланич и ведущий специалист А.В. Богатырёв и подробно рассказали о принципах работы в этой сфере.

Хотелось бы отметить трепетное отношение Елены Валентиновны и Антона Владимировича к студентам – крайне доброжелательное, благосклонное, что, разумеется, не могло не расположить к себе слушателей. Презентация велась легко и походила на разговор тет-а-тет за чашкой кофе. Ни у кого не возникло часто встречающегося в подобных случаях ощущения хвастовства или пересказа заученного текста. Гости говорили прямо и открыто, было видно, что они озвучивают то, что приходит им в голову, без обиняков и излишних фигур речи. И это здорово.

Помимо устного полноценного преью в исполнении президента компании Е.В. Меланич, мы увидели интереснейшую слайдовую презентацию, в которой блестяще был осуществлён переход от теории к практике, рассказано о сфере ответственности в цепях поставок. Предоставление информации о компании «Силтэк», ее деятельности, целях, перспективах перемежалось экскурсами в историю, интересными фактами из самых разных областей науки.

Гости с готовностью отвечали на любые вопросы студентов. Е.В. Меланич, к примеру, на вопрос о том, насколько серьёзна в настоящее время проблема несанкционированного доступа к перемещаемым объектам, буквально на пальцах объяснила теорию «эффекта Кингстона» и чётко обрисовала существующие тенденции в вечном противостоянии «взломщиков» и «защитников». Так, в течение полутора часов слушатели не только пополнили свой багаж знаний в сфере управления ответственностью в ЦП, но и получили систематизированную картину существующего положения дел.

Спасибо гостям, которые, несмотря на свой крайне жесткий график, смогли выделить для нас время, и организаторам мероприятия – Елене Ричардовне Абрамовой и Инге Олеговне Проценко.

Дмитрий Большаков ●

Лучшая награда



26 мая наша регбийная команда под руководством опытного тренера «Фили» Ивана Лыско дебютировала на турнире «Первый старт». С самого утра непрерывно лил дождь, но эта по-настоящему регбийная погода вовсе не смутила участников турнира...

Наши ребята удостоились чести сыграть матч открытия турнира с «МГТУГА». Выходя на поле, игроки нашей команды испытывали двойное чувство: с одной стороны, явно прослеживалось желание одержать победу, сражаться до конца, с другой стороны, присутствовал небольшой мандраж, так как за плечами не так давно сформированной команды ещё не было официальных игр.

Первая игра была самой сложной для команды РЭУ, в первом же матче пришлось сразиться с гораздо более опытными игроками, которые по результатам турнира и заняли первое место. Результат первого группового матча был **12:0 в пользу «МГТУГА»**. Но, как показало дальнейшее развитие событий, наша команда проиграла с минимальным счётом: в финале «МГТУГА» обыграли соперников с разгромным: 37:0.

Для борьбы за бронзу нашей сборной необходимо было одержать победу в следующем матче, с «РК Система». В упорной борьбе наши ребята, мужественно отбив попытки штурма нашей зачётной линии, смогли перехватить инициативу и перевести игру на половину поля соперника. Победную точку в этом матче поставил студент Франсуа Гуде, приехавший учиться в РЭУ из Франции, точно реализовав штрафной удар. В итоге – **3:0** с минимальным отрывом: наши ребята вырвали победу, заслужив тем самым право на борьбу за **3 место**.

Матч за 3 место с Финансовым университетом был самым напряжённым: каждая из команд старалась не допустить ошибок, действуя очень аккуратно. После удачного прорыва обороны соперника благодаря слаженным действиям команды удалось вывести на последний рубеж перед зачётным полем Германа Кантиева, который приземлил мяч в зачётном поле, заработав для своей команды 5 очков. С этим счётом **5:0** наша команда одержала победу.

После матча капитан нашей сборной Дмитрий Ковшов, студент 4 курса Факультета маркетинга отметил: «Самое главное, что мы увезём с турнира, будет не награда за 3 место, а серьёзный опыт и чувство причастности к одному из самых грациозных, мужественных и наполненных духом командного товарищества виду спорта – РЕГБИ».

Алексей Бычков ●